
 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(untuk Simulasi Mengajar) 
 
Satuan Pendidikan : TK ABA SAMBENG 
Kelas / Semester : B / I 
Topik   : TANAMAN  
Tema   : TANAMAN AIR 
Sub. Tema  : KANGKUNG 
Pembelajaran Ke : Minggu ke-16 
Alokasi Waktu : 10 menit 
Komptensi Dasar : NAM 1.1, FM 3.3-4.3, Kognitif 3.6-4.6, Bahasa 3.12-4.12, SE 2.8,  

  Seni 3.15-4.15 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  
- Mengenalkan pada anak tentang tanaman Ciptaan Allar yang bisa hidup di air 
- Menanamkan pada anak agar menyukai sayuran, termasuk kangkung 
- Melakukan gerakan tubuh untuk pengembangan fisik motorik pada anak  
- Mengembangkan kreativitas dalam ekspresi seni dan kreasi daya cipta pada anak  
- Mengenalkan kosakata baru: hidroponik sayuran kangkung 

B. ALAT DAN BAHAN  

Kangkung, lospart, pewarna makanan, kertas HVS 
C. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1. Kegiatan Awal  
- Salam, Doa sebelum belajar 
- Presensi  
- Bercakap-cakap tentang tanaman kangkung ciptaan Allah, anak sehat suka makan sayur. 

( mengamati tanaman kangkung akar, batang, daun) 
- Tepuk kangkung  

xxx K xxx A xxx N xxx G xxx K xxx U xxx N xxx G 
2. Kegiatan Inti  
 Seperti apa cara menanam hidroponik tanaman kangkung (media air, dan gelas 

aqua) 
 Bagaimana kamu mengelompokkan kangkung sesuai ukuran (tinggi rendah) 
 Seperti apa kreasi kata “kangkung” buatanmu?  (dengan bahan lostpart ) 
 Ya! Aku bisa meencap dengan batang kangkung dan pewarna makanan  pada 

kertas gambar 
3. Kegiatan Akhir  
- Recalling Tanya jawab kegiatan yang sudah dilakukan  
- Guru menyampaikan informasi kegiatan besok tanaman bayam 
- Doa pulang, salam  
4. PENILAIAN PEMBELAJARAN  
- Penilaian  Sikap  : Catatan Anekdot  
- Penilaian Pengetahuan  : Cecklist  
- Penialian Keterampilan : Hasil karya  

Bantul, 20 November 2021 
Kepala Sekolah      Guru Kelompok 

                                                         
Muharti, S.Pd                      Muharti, S.Pd 

  



 FORMAT CECKLIST CAPAIAN PERKEMBANGAN ANAK  

Nama anak : ___________________________ 
Kelompok  : B 

KD Hari ke 
I  

Hari ke 
2  

Hari ke 
3 

Hari ke 
4 

Hari ke 
5 

Hari ke 
6  

Capaian 
akhir  

NAM 1.1        
FM 3.3-4.3        

Kognitif 3.6-
4.6 

       

Bahasa 3.12-
4.12 

       

SE 2.8        
Seni 3.15-4.15        
 
       Bantul, 20 November 2021 
       Guru Kelompok B  
 

                                                                                  
 
       Muharti, S.Pd   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

CATATAN ANEKDOT  
TANGGAL   : 20 November  2021 
KELOMPOK/USIA   : B / 5-6 tahun  
NAMA GURU   : Muharti, S.Pd  

Nama 
anak 

Tempat Waktu Peristiwa/Perilaku KD yang 
muncul 

Hasil yang di 
capai 

 
 
 
 

     

 
 
 
 

     

 
 
 
 

     

        
Bantul, 20  November 2021 

       Guru Kelompok B 
  

  
 
       Muharti, S.Pd  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



HASIL KARYA ANAK  
NAMA ANAK : ……………………………. 
KELOMPOK/ USIA : ……………………………. 
HARI/TANGGAL  : ……………………………. 

NO HASIL KARYA ANAK KD DAN INDIKATOR CAPAIAN 
PERKEMBANGAN 

  
 
 
 
 

  

  
 
 
 
 

  

  
 
 
 
 

 
 
 
 

 

  
 
 
 
 

  

        
Bantul, 20  November 2021 

       Guru Kelompok B 
 

                                                                                  
 
       Muharti, S.Pd  
 
 
 
 
 

 


